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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, NO DIA 19 
DE JUNHO DE 2017. 
 
Aos dezenove de junho de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal de Lucianópolis, 
sita à Rua Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, realizou-se a décima Sessão 
Ordinária sob a presidência do vereador Claudinei Alves da Silva, tendo como 1º Secretário, o vereador Paulo 
Ricardo do Amaral e 2º Secretário, o vereador Renan Henrique Tabanez. Ao efetuar a chamada, verificou-se a 
presença dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, 
José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan 
Henrique Tabanez. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta à sessão, e de início, passou a palavra 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, onde esclareceu suas intenções junto às indicações dos nobres 
vereadores e esclareceu outros questionamentos pendentes. Ao final, o vereador José Eduardo Bonaci usou da 
palavra para agradecer, o Sr. Prefeito, pelos trabalhos realizados até aquele momento, e se colocou à disposição do 
Executivo sempre que for necessário. Continuando, o Sr. Prefeito agradeceu a todos e se retirou da Mesa. Dando 
sequencias aos trabalhos, o 2º Secretário procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que logo após, foi aprovada 
e assinada. Em seguida, foi apresentado ao Plenário as seguintes indicações: Indicação n.º 10/2017 e Indicação 
nº 11/2017, do vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Também, foi apresentado o Projeto de Lei 
Complementar nº 004/2017, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que “Altera a Lei nº 1.268, de 19 de dezembro 
de 2003, que trata do Imposto sobre Serviço de Qualquer Natureza (ISSQN) ”. Após as leituras, o Sr. Presidente 
concedeu espaço a Palavra Livre, fazendo uso da mesma, o vereador Claudinei Alves da Silva, cujo teor está 
disponível na internet. Terminado o expediente, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, mas não havia 
matéria a ser apreciada. Terminado os trabalhos, como nada mais havia a ser tratado, o Sr. Presidente deu por 
encerrada a sessão, da qual, para constar, mandamos lavrar a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, 
vai subscrita e assinada. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, ________________________, Diretor da Secretaria da 
Câmara Municipal, a subscrevi. 

   
 
Câmara Municipal de Lucianópolis, 19 de junho de 2.017. 
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